



**绿城
有爱**

- 郑州男孩张龙在成都某部队服役,地震发生后,他和战友冲在了救灾最前线
- 爷爷在电视上看到孙子在北川救人的画面激动得泪流满面

电视上,爷爷看见孙子冲在救灾第一线

老人命外孙女截图放在电脑上,想了就看看

“我是张龙的爷爷,希望他在这次救援中冲到最前面。养兵千日,用兵一时,特别在当前抗震救灾紧急关头,你们要对他严一些,把他派到最艰苦、最危险的地方去,军人的价值就在于奉献,甚至流血……”这是张群贤老人给成都武警部队中队的一封信,因为他的孙子张龙正是该部队第一批进入灾区的救援人员之一。

晚报首席记者 徐富盈

电视上看到孙子 在北川一倒塌教学楼前,抬着一名被救出的学生

今年19岁的张龙,一年半前到成都武警部队服役,地震发生后,他和战友在当天晚上奉命火速进入北川重灾区,成为进入灾区的先头部队。震后,在郑州的张龙74岁的爷爷张群贤和奶奶刘秀荣,因为无法与孙子电话联系,他们不分昼夜守在电视机边,希望能看到孙子部队的情况。16日凌晨3时许,守在电视机前的两位老人,突然看到北川县一倒塌的教学楼前,一组穿迷彩服的士兵把一受伤学生救出,抬上担架。而在最前面抬担架

的,极像他的孙子张龙。“当时我和老伴激动不已,马上与张龙所在的成都部队后勤部联系,后勤人员确认,在最前面抬担架的,正是河南郑州的张龙,我们两人的泪当时就下来了,孙子很好,他在一线救人,咱给郑州人争了气。”

昨日下午,老人回忆当时的情况时,泪流满面。因为当时无法与一线张龙联系上,老人立即叫来外孙女,把张龙抬担架救人的截图放到电脑桌面上。“我们两人想孙子时,就打开桌面看看。”老人说。

一封家书

5月9日,张龙给爷爷的信中说正在备考

老人拿出5月9日张龙写给家里的信,信上写着:“我再有半年就要退伍了,真有点舍不得离开军营,舍不得奋斗了两年的地方。在这里,我流过泪、流过血、流过汗,可我不后悔,如果当初不是你们让我来部队,我不会这么快就锻炼成人,我现在体会到什么是军人和军人的价值,军人就在于奉献。我现在在部队可好了,学到了很多文化知识。爷爷奶奶,你们要多注意身体,爸爸妈妈,爷爷和奶奶年纪大了,你们一定要照顾好他们……部队是个大家庭,真的很锻炼人的意志,现在我非常忙,正在备考,没有时间给你们打电话,请你们谅解,你们放心,我一定不给你们丢脸。最后,向全家人及帮助过我,关心我的人说一声,谢谢了!”

看着信,张群贤老人泪流满面,他说,他平时与张龙的部队领导通话时,部队领导说张龙进步很快,正在复习功课,准备在退伍前考军校。没想到,信刚送到手中,张龙就进入了救灾最前线。

给孙子所在部队写信 希望把他派到最艰苦、最危险的地方去

张群贤老人说,张龙是他和老伴儿一手带大的,是个很听话能吃苦的孩子,性格比较内向。5月17日下午,等了5天的张老先生终于在灾后接到了孙子从前线打来的电话,张龙说,他回后勤处卸救灾物资,用后勤部的电话向家里报个平安,他马上就要到灾情最重的地方去了。爷爷在电话里鼓励孙子,全家都支持他,让他尽最大努力去救人。

18日下午,央视直播中说,一名叫张龙的军人受了伤,这让张家陷入了空前的不安中。

一连多天,没有孙子的消息。前日下午,老人终于接到孙子从北川县深山中打来的电话。张龙说,那名受伤的军人和他同名同姓,已到医院救治,而他一直在一线的深山中救援,他和战友一起救出大量的学生,从深山中转移到很多群众,现在重点是打通向堰塞湖的路,因为信号不太好,他几日来无法和外面联系。

得知孙子还在前线,昨日下午,张老先生激动地给孙子和他所在的中队写了两封信。在给部队的信中说:“我是张龙的爷爷,希望他在这次救援中冲到最前面。养兵千日,用兵一时,特别在当前抗震救灾紧急关头,你们要对他严一些,把他派到最艰苦、最危险的地方去,军人的价值就在于奉献,甚至流血……”



想孙子时,老人就看看电脑桌面上的截图。 晚报记者 廖谦 图

半月清

有腋臭 就用半月清

腋臭症 难以启齿的痛
 俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”。腋臭虽不关乎生命却给患者带来相当大的生理和心理伤害,患有腋臭就要饱受折磨、遭受非议……
有腋臭 病急乱投医之惑
 腋臭患者一般都会采用积极的态度去治疗或掩盖身体异味,因为谁都不想做有“异味”没“品位”的人,但往往是在花费了大量的时间和金钱之后才发现身上还有腋臭味,你彷徨了,迷惑了……
半月清 对症下药之乐
 系出名门,在16年的市场检验中,它以独特的疗效和简单的用药方法赢得了众多患者的口碑和信赖。一瓶15天轻松除腋臭,效果塑造品牌,品牌就是实力。有腋臭就用半月清。
 半月清方源于名老中医张仲景,上市16年来,3代升级,系列产品有粉剂、喷剂,适应各类腋臭、汗腺异味,排除了广大患者的腋下之惑。

河南省著名商标 河南仲景药业股份有限公司
 咨询热线: 0371-65930361 65971158
 复生堂医药商店 郑州市区免费送货电话: 13203840213
 河南仲景药业股份有限公司 下属药店,市医保全面开通

三店同庆 特价酬宾

复生堂医药商店 郑州市红专路与经三路 交叉口向西50米路北	仲景堂大药房 郑州市黄河路与东明路 交叉口向西20米路南	复吉堂大药房 郑州市经一路与丰产路 交叉口向南100米路西
--	---	--

规模最大、品种最全、价格最优的三家大药店
 (省、市医保卡、离休医保卡、银联卡)

活动项目

1. 买多买少都有礼品相送,实惠多多(详见各店海报)
2. 同一品种、同等规格、同等品质,保证价格最低
3. 凭DM单前来抓中药,享受其他优惠的同时还可再优惠5%
4. 会员消费还可积分为会员卡积分,1元积1分,累积500分以上,可参与积分兑礼品活动
5. 免费测药、免费切片、免费打粉、免费量血压、免费测血糖、免费测骨密度、免费测血脂、免费测尿酸、免费测尿酸、免费测尿酸
6. 本次活动详见店内海报或致电咨询: 63217255 本次活动解释权归仲景药业股份有限公司

治虚抗衰 参杞杜仲丸

仲景十二味 国药准字B20020106 豫药广审(文)第2008010007号

河南省著名商标

祖国医学认为气、血、阴、阳不足为“虚”。虚症一般可分为气虚、血虚、阴虚和阳虚四种。主要症状表现为气虚症状:精神倦怠,易发虚汗,困乏无力,语声低微;血虚症状:面色萎黄,唇甲苍白,头昏心悸,健忘失眠;阴虚症状:潮热盗汗,五心灼热,口渴咽干,眼目干涩;阳虚症状:面色苍白,肢冷畏寒,腰膝酸软,精神不振。

OTC

健忘失眠	气短乏力	肢冷畏寒
虚汗盗汗	腰膝酸软	阴阳失衡

好药出自好方
 参杞杜仲丸(原名神仙不老丸)出自我国元代养生学家邹铉的著述《寿亲养老新书》,后收入《永乐大典》。
 参杞杜仲丸由人参、杜仲、枸杞、当归、生地黄、熟地黄、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方,具有益气补肾的功效。参杞杜仲丸以温补进补,固本培元为原则,通过“温补”,“调补”的方法,呵护功

能。参杞杜仲丸真补结合,用于腰膝酸软、倦怠乏力、健忘失眠等症。按疗程服用,一天2次。请仔细阅读使用说明,并按说明使用。
 禁忌: 孕妇、哺乳妇女禁用,温补、实热及感冒者禁服。
 注意事项: 详见说明书。

省内各大药店有售

仲景药业直属药店: 仲景堂大药房 郑州市区免费送货电话: 13203840213
 仲景药业 仲景热线: 0371-65930361 65971158